

Nr. 819/02.09.2024

APROB,
Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria Dărăban



CĂTRE

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

În atenția doamnei/domnului director

Ref. Asigurarea manualelor școlare pentru învățământul preuniversitar – deschidere aplicație SNMS

Prin prezenta, vă informăm că pentru derularea procesului de înregistrare și de centralizare a comenzilor de manuale școlare, în conformitate cu Metodologia de asigurare și de gestionare a manualelor școlare pentru învățământul preuniversitar, aprobată prin OMEN 3103/28.01.2019 privind regimul manualelor școlare în învățământul preuniversitar, se va deschide și va putea fi utilizată aplicația WEB Selectarea Necesarului de Manuale Școlare (SNMS), disponibilă la nivelul unităților de învățământ, la adresa <https://transfer.rocnee.eu/manuale-digitale>,

în perioada 02.09.2024 ora 10.00 – 13.09.2024 ora 14.00.

Procesul de selecție și de transmitere a comenzilor de **manuale școlare noi**, se realizează cu respectarea *Procedurii de selecție și de comandă a manualelor școlare noi nr. 1449/21.04.2016.*

Se va asigura, de asemenea, că vor fi făcute COMENZI INTEGRALE, în concordanță cu cifrele de școlarizare aprobate pentru anul școlar 2024-2025.

Manualele școlare, pentru care este deschisă aplicația SNMS, sunt cuprinse în tabelul atașat.

Comenzile se vor depune în format letric semnate și ștampilate, la Depozitul de manuale din cadrul I.Ș.J. Mureș.

Consilier depozit de manuale,
Lazăr Marius



Manualele școlare, pentru care aplicația SNMS este deschisă, sunt cuprinse în tabelul de mai jos:

Nr. crt .	Clasa	Disciplina	Autori	Ofertant
1	I	Comunicare în limba maghiară pentru școlile și secțiile cu limba de predare română – clasa I	Dragomér Katalin; Kerckes Izabella; Vollancs Szidonia	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
2	I	Comunicare în limba maternă rusă – clasa I	Livia Neculai	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
3	I	Comunicare în limba maternă turcă – clasa I	Feizi Aisel; Subihan Iomer	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
4	I	Comunicare în limba maternă ucraineană – clasa I	Elvira Codrea; Serafyma Crygan	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
5	II	Comunicare în limba maternă turcă – clasa a II-a	Ulgean Ene	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
6	II	Comunicare în limba maternă ucraineană – clasa a II-a	Serafyma Crygan; Lucia Mihoc; Anca-Mariana Ștubianu	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
7	II	Muzică și mișcare pentru școlile și secțiile cu predare în limba maternă maghiară – clasa a II-a	Abri Bela; Gyergyai Barna; Keresztessy János	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
8	III	Limba și literatura maghiară pentru școlile și secțiile cu predare în limba română – clasa a III-a	Emilia Bartók; Dragomér Katalin	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
9	III	Limba și literatura maternă turcă – clasa a III-a	Anefi Icbal; Vildan Bormambet	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
10	III	Limba și literatura maternă ucraineană – clasa a III-a	Serafyma Crygan; Lucia Mihoc	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.

11	III	Religie – Cultul Evanghelic C. A. (germană) – clasa a III-a	Ana-Maria Dimitrescu; Anneliese Eveline Heltmann; Bettina-Friederike Kenst; Renate Andrea Klein; Martina-Melinda Zey	S.C. Grup Editorial Litera S.R.L.
12	IV	Limba și literatura maternă germană – clasa a IV-a	Violeta-Mariana Bota; Gabrielle Roswitha Dörr; Iuliana Frank; Ioana Neagu; Teodora Maria Neagu; Verona-Maria Onofrei; Elena-Sorina Petra; Carmen-Monica Petruța; Delia Cristina Răulea; Alida-Sofia Vonica	S.C. Art Klett S.R.L.
13	IV	Limba și literatura maternă turcă – clasa a IV-a	Anefi Icbal; Bormambet Vildan	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
14	IV	Limba și literatura maternă ucraineană – clasa a IV-a	Serafyma Crygan; Lucia Mihoc	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
15	V	Limba și literatura maternă ucraineană – clasa a V-a	Serafyma Crygan; Lucia Mihoc	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
16	V	Religie – Cultul Reformat (maghiară) – clasa a V-a	Árvavölgyiné Szatmári Ibolya; Bara Erzsébet; Bordás Mária; Kustár Gábor; Miklya Luzsányi Mónika; Dr. Szászi Andrea	S.C. Norand S.R.L.
17	V- VII I	Limba modernă germană nivel A2.2 – clasele a V-a – a VIII-a	Silvana Brusati; Kerstin Salvador; Leonía Antognini; Anna Ciungu; Andreea Rusen	S.C. Centrul de Carte Străină Sitka S.R.L.
18	V- VII I	Limba modernă germană nivel A2.2 – clasele a V-a – a VIII-a	Simona-Antoaneta Trofin	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
19	VI	Limba și literatura maternă ucraineană – clasa a VI-a	Serafyma Crygan; Codrea Elvira; Mihoc Lucia	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.

20	VII	Religie – Cultul Reformat (maghiară) – clasa a VII-a	Bölcsföldiné Türk Emese; Kálmán-Pali Katalin-Kinga; Zalányi Erzsébet	S.C. Norand S.R.L.
21	XII	Limba și literatura română pentru școlile și secțiile cu predare în limba maghiară - filiera tehnologică	Bărbos Liana-Cecilia; Maxim Andreia-Nicoleta; Szabó Zsolt; Militar Adela	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
22	XII	Limba și literatura română pentru școlile și secțiile cu predare în limba maghiară - filiera tehnologică	Roxana Kaitar; Gyöngyvér Cserei; Éva-Erika Forgó	S.C. CD PRESS S.R.L.
23	XII	Limba și literatura română pentru școlile și secțiile cu predare în limba maghiară - filiera teoretică și vocațională	Bărbos Liana-Cecilia; Maxim Andreia-Nicoleta; Szabó Zsolt; Militar Adela	S.C. Editura Didactică și Pedagogică S.A.
24	XII	Limba și literatura română pentru școlile și secțiile cu predare în limba maghiară - filiera teoretică și vocațională	Roxana Kaitar; Gyöngyvér Cserei; Éva-Erika Forgó	S.C. CD PRESS S.R.L.
25	VI	Limba modernă 2 (franceză) – clasa a VI-a	Gina Belabed, Claudia Dobre, Diana Ionescu	BOOKLET
26	VI	Limba modernă 2 (franceză) – clasa a VI-a	Raisa Elena Vlad, Cristina Grigore	Grup Editorial Litera
27	VI	Limba modernă 2 (franceză) – clasa a VI-a	Anna Maria Crimi, Domitille Hatuel, Monique Blondel, Emmanuèle Pacitto, Cecilia Popescu	Centrul de Carte Străină Sitka
28	VI	Limba modernă 2 (franceză) – clasa a VI-a	Véronique Antoniadis, Natacha Ioannou, Maria Pia Manetti	UNISCAN Grup Educațional
29	VI	Limba modernă 2 (franceză) – clasa a VI-a	Dan Dumitru Moldovan	Art Klett
30	VII	Geografie clasa a VII-a	Silviu Neaguț, Carmen-Camelia Rădulescu, Ionuț Popa	Art Klett
31	VII	Geografie clasa a VII-a	Manuela Popescu, Ioan Mărculeț, Alina Chilă, Marius Lungu	Aramis Print
32	VII	Geografie clasa a VII-a	Ștefania Ștefănescu, Diana- Alexandra Popovici	Grup Editorial Litera
33	VII	Geografie clasa a VII-a	Mihaela Rașcu, Cătălina Săndulache, Iulian Săndulache	Editura Sigma
34	VII	Geografie clasa a VII-a	Dorin Fiscutean, Mihaela Cornelia Fiscutean, Mihai Ciprian, Cătălina Valentina Holic	CD PRESS
35	VII	Geografie clasa a VII-a	Cristina Moldovan	Booklet

36	VII	Istorie clasa a VII-a	Loredana Ciobanu, Felicia Boşcodeală	Booklet
37	VII	Istorie clasa a VII-a	Maria Mariana Gheorghe, Irina Ema Săvuță, Aurel Constantin Soare	Grup Editorial Litera
38	VII	Istorie clasa a VII-a	Stan Stoica, Dragoș Becheru	CD Press
39	VII	Istorie clasa a VII-a	Maria Ochescu	Art Klett
40	VII	Istorie clasa a VII-a	Adrian Cioroianu (coord.), Doru Dumitrescu, Elvira Rotundu, Carmen Tomescu-Stachie	Corint Logistic
41	VII	Istorie clasa a VII-a	Gheorghe Florin Ghețău, Olenca Georgiana Ghețău	Aramis Print
42	VII	Istorie clasa a VII-a	Daniel Mălăeala, Anita - Sabina Niculescu, Paula - Coca Horga, Marian - Cosmin Neculae, Isabela - Maria Radu - Marinciu	Akademos Art
43	VII	Istorie clasa a VII-a	Bogdan Teodorescu, Cristina Hornoiu, Emilian Colceru, Florin Cristescu	Editura Paralela 45